

ПРОТОКОЛ № 5
засідання керівного комітету з розробки проектів Стратегії Миколаївської області на 2021-2027 роки та Плану заходів 2021-2023 роки

06 грудня 2019 року

м. Миколаїв,
будівля обласної ради

Головуюча: МАШКОВА Лідія – директорка департаменту економічного розвитку та регіональної політики облдержадміністрації

На засіданні були присутні члени керівного комітету: представники громад, структурних підрозділів облдержадміністрації, вищих навчальних закладів, громадських організацій, (згідно з розпорядженням заступника голови облдержадміністрації від 22.04.2019 № 131-р).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження стратегічних і операційних цілей та завдань Стратегії розвитку Миколаївської області на період до 2027 року.
2. Прийняття рішення про оголошення збору проектів пропозицій до Плану заходів з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Миколаївської області на період до 2027 року.
3. Підготовка заяви щодо визначення обсягу стратегічно екологічної оцінки проекту стратегії розвитку Миколаївської області до 2027 року.

Вступне слово.

Лідія МАШКОВА директорка департаменту економічного розвитку та регіональної політики облдержадміністрації в котре наголосила, що Стратегія спрямована на розвиток регіону та країни взагалі, визначення та чітке прямування цілям, завданням це надійний інструмент для підвищення рівня економічного потенціалу, продуктивності економіки, прибутковості бізнесу та доходів населення і, як наслідок розв'язання соціальних проблем та створення умов для підвищення соціальних стандартів, якості життя взагалі.

Слухали

Лідія МАШКОВА директорка департаменту економічного розвитку та регіональної політики облдержадміністрації ознайомила присутніх з проектом стратегічних і операційних цілей та завдань розвитку області, в ході

обговорення членами керівного комітетом у робочому порядку вносились пропозиції які враховані та одногосно затвержені.

За результатами спільного обговорення прийнято рішення про оголошення збору проєктних ідей для розробки проєкту Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Миколаївської області у 2021-2023 роках.

Також Лідія Машкова довела до присутніх про законодавчо-встановлену необхідність проведення стратегічної екологічної оцінки. Зазначивши, що стратегічна екологічна оцінка – це процедура визначення, опису та оцінювання наслідків виконання документів державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення та розроблення заходів із запобігання, зменшення і пом'якшення можливих негативних наслідків.

За результатами засідання:

1. Затверджено стратегічні і операційні цілі та завдання Стратегії розвитку Миколаївської області на період до 2027 року.

2. Оголошено збір проєктних ідей для розробки проєкту Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Миколаївської області у 2021-2023 роках.

Термін: до 15 грудня 2019 року.

3. Департаменту економічного розвитку та регіональної політики облдержадміністрації підготувати заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту Стратегії розвитку Миколаївської області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації у 2021-2023 роках.

Директор департаменту
економічного розвитку
та регіональної політики
облдержадміністрації



Лідія МАШКОВА

Протокол вела:
головний спеціаліст



Наталія БОСАК